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Test d’adresse (samedi)

Indice 2

Indice 3

Indice 4

1.

au sol : transitions d’allures

Dans le couloir de 10m, effectuer les
transitions : pas>arrét>pas

Dans le couloir de 10m, effectuer les
transitions : pas>arrét>trot

Dans le couloir de 10m, effectuer les
transitions : trot>arrét>trot

. agilité : le mat de cocagne

Effectuer 1 tour de piquet au pas
sans lacher la poignée de corde

Effectuer 1 tour de piquet au pas a chaque
main, sans lacher la poignée de corde

Effectuer 1 tour de piquet au trot sans lacher la
poignée de corde

. agilité : les cerceaux

Au pas, poser 4 cerceaux au sommet des
poteaux (couloir de 15m)

Au trot, poser 2 cerceaux au sommet des
poteaux (couloir de 15m)

2. conduite : les couloirs en angles Respecter le couloir au pas Respecter le couloir au pas Respecter le couloir au pas
; (plar?chettes 2m) i /\/\ (plar?chettes 2m) i 4& (plar?chettes 2m) P ‘ m I
3. maitrise de l'allure : transitions Dans le couloir de 10m, effectuer les Dans le couloir de 10m, effectuer les Dans le couloir de 10m, effectuer les
transitions : pas>arrét>pas transitions : pas>arrét>trot transitions : trot>arrét>trot
4. conduite : le slalom Effectuer le slalom au galop Effectuer le slalom au galop Effectuer le slalom au galop
4 piquets espacés de 10m 4 piquets espacés de 8m 4 piquets espacés de 6m
5. maitrise de I'allure : variations Effectuer deux passages au trot Effectuer deux passages au trot Effectuer deux passages au galop
2” d’écart minimum 4” d’écart minimum 2” d’écart minimum
6. maitrise de l'allure : transitions Dans le couloir de 10m, effectuer les Dans le couloir de 10m, effectuer les Dans le couloir de 10m, effectuer les
transitions : trot>pas>arrét (sortie allure libre) transitions : galop>trot>pas transitions : galop>arrét (sortie allure libre)
7. conduite : la pirouette Au pas, effectuer "2 de tour 2 Au pas, effectuer V% tour +o Au pas, effectuer 1 tour complet _@*
(carré 2m de cbté, plot au centre) = (carré 2m de cbté, plot au centre) (carré 2m de cbté, plot au centre)
8
9

Au trot, poser 3 cerceaux au sommet des
poteaux (couloir de 15m)

10. agilité : la corde

Détacher la corde, sortir et rattacher la
corde (changement de main autorisé)

Détacher la corde, sortir et rattacher la
corde sans lacher sa prise

Détacher la corde, sortir en marche arriére
et rattacher la corde sans lacher sa prise

Test de franchice (dimanche)

Indice 2

Indice 3

Indice 4

1.

au sol : le baton de pluie

Caresser I'encolure du cheval avec le baton de
pluie sans le retourner (cheval immobile)

Caresser I'épaule gauche du cheval avec le
baton en le retournant 1 fois (cheval immobile)

Caresser les 2 épaules du cheval avec le baton
en le retournant 2 fois (cheval immobile)

. surprise : la bache

Franchir la bache, allure libre

Franchir la bache au pas

Entrer sur la bache au pas, marquer un arrét
de 5” au milieu, sortir au pas

. obstacle* directionnel

Franchir 'obstacle (h 50cm, front 2m) au galop
Option : double PO (90cm, distance 6m) au trot

Franchir 'obstacle (h 60cm, front 2m) au galop
Option : double PO (80cm, distance 6m) au trot

Franchir 'obstacle (h 70cm, front 2m) au galop
Option : double PO (80cm, dist. 6m) au galop

surprise : la passerelle

Franchir la passerelle au pas, 3 arréts
autorisés

Franchir la passerelle au pas sans rupture
d’allure

Monter sur la passerelle au pas, marquer un
arrét de 5” au milieu, sortir au pas

. surprise : les ballons

Franchir le couloir de ballons, allure libre

Franchir le couloir de ballons au pas

Franchir le couloir de ballons en marche arriére

2
3
4.
5
6

. surprise : la corde a linge

Passer sous la corde a linge, allure libre

Passer sous la corde a linge au pas sans
rupture d’allure

Passer sous la corde a linge au trot sans
rupture d’allure

7.

obstacle* : la haie**

Franchir la haie (h 50cm, front 3m**) allure libre

Franchir la haie (h 50cm, front 2m**) au galop

Franchir la haie (h 50cm, front 1m**) au galop

combinaison1/3 Option : PO (90cm) au galop Option : PO (80cm) au galop Option : PO (70cm) au galop

8. exercice technique : transitions Effectuer une transition au pas dans la zone de  Effectuer un arrét dans la zone de 6m ; sortie Effectuer un reculer (3 pas) dans la zone de
combinaison2/3 6m ; sortie allure libre allure libre 6m ; sortie allure libre

9. obstacle* : le vertical Franchir 'obstacle (h 50cm, front 3m) au galop  Franchir 'obstacle (h 60cm, front 3m) au galop ~ Franchir 'obstacle (h 70cm, front 3m) au galop
combinaison3/3 Option : PO (90cm) au galop Option : PO (80cm) au galop Option : PO (70cm) au galop

10. passage naturel délicat : le gué

Franchir le gué au pas, 3 arréts autorisés

Franchir le gué au pas sans rupture d’allure

Franchir le gué au trot sans rupture d'allure

*Les cavaliers ne souhaitant pas franchir les obstacles pourront choisir une option composée d’un ou plusieurs Passage(s) Obligatoire(s) (PO) étroit(s).
** Les cavaliers devront respecter les reperes indiqués sur la haie, correspondant a leur indice.
Dans la combinaison (exercices 7, 8 et 9), le cavalier devra conserver le méme mode de contréle pour les 3 exercices.



